
Ciudad de México, 11 de agosto de 2022. 
 
Versión estenográfica de la Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo 
Consultivo del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales (INAI), llevado a 
cabo el día de hoy. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Hola, qué tal, ¿cómo están? Muy buenas tardes a 
todas, a todos, me da mucho gusto poder saludarlas, saludarlos en 
esta sesión del Consejo Consultivo del INAI. 
 
Muchísimas gracias a todo el personal del INAI que hace posible esta 
transferencia, muchísimas gracias a mis consejeros, mis consejeras, 
Secretario Técnico, por estar presentes el día de hoy. 
 
Si les parece bien y para iniciar, que vamos un poquito tarde, 
Secretario, si daríamos, por favor, lectura a la Orden del Día y pase de 
asistencia, por favor, para el quórum de la sesión. 
 
Eduardo Hernández: Claro que sí. Hola, buena tarde, consejeras, 
consejeros, así damos inicio a nuestra Cuarta Sesión Ordinaria del 
año 2022 del Consejo Consultivo del INAI. 
 
Como lo menciona nuestra Presidenta, daré lectura a nuestro Orden 
del Día. 
 
1. Tenemos la lista de asistencia y verificación de quórum. 
 
2. Tenemos la aprobación del Orden del Día. 
 
3. Tenemos la aprobación del proyecto de acta de la Tercera Sesión 
Ordinaria del Consejo Consultivo del INAI en el año 2022, celebrada el 
09 de junio del 2022. 
 
4. Tenemos el informe de seguimiento de acuerdos. 
 
5. Tenemos la actualización de los planes de trabajo de las 
comisiones. 
 



6. Tenemos en asuntos generales la opinión del anteproyecto del 
presupuesto del INAI. 
 
Si le parece adecuado, Presidenta, continuaría con el pase de lista y 
verificación del quórum. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchas gracias, Secretario Técnico, por favor, 
adelante. 
 
Eduardo Hernández: Perfecto. 
 
Se encuentran con nosotros las consejeras y los consejeros 
siguientes: 
 
El Consejero Francisco Ciscomani Freaner.  
 
Francisco Ciscomani Freaner: Presente. 
 
Eduardo Hernández: Gracias. 
 
El Consejero Alejandro Navarro Arredondo. 
 
Alejandro Navarro Arredondo: Presente. 
 
Eduardo Hernández: Gracias. 
 
El Consejero Rodrigo Navarro Vega. 
 
Rodrigo Navarro Vega: Presente. 
 
Eduardo Hernández: Gracias. 
 
El Consejero Gabriel Torres Espinoza. 
 
Gabriel Torres Espinoza: Aquí presente. 
 
Eduardo Hernández: Gracias. 
 
Y Nuhad Ponce Kuri en su función como Consejera Presidenta. 
 



Nuhad Ponce Kuri: Presente. 
 
Eduardo Hernández: Gracias, Consejera. 
 
De esta manera les informo que contamos con el quórum legal 
necesario para sesionar, de conformidad con el numeral 19 de las 
reglas de operación de este Consejo Consultivo. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchísimas gracias, Secretario Técnico. 
 
Si podemos pasar, entonces, al siguiente punto de la Orden del Día, 
por favor. 
 
Eduardo Hernández: Claro. 
 
El segundo punto es el relativo a la aprobación del Orden del Día, esta 
votación se realiza de manera económica, por lo cual solicito que 
muestren en pantalla su mano quienes aprueben el Orden del Día en 
los términos de la lectura. Gracias. 
 
El Consejero Rodrigo Navarro también está de acuerdo. 
 
De esta manera les informo, Presidenta, también que ha sido 
aprobado por unanimidad el Orden del Día de esta sesión. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchas gracias. 
 
Adelante, con el siguiente punto, Secretario. 
 
Eduardo Hernández: Claro. Sería el tercer punto y es relativo a la 
aprobación de proyecto de acta de la Tercera Sesión Ordinaria del 
Consejo Consultivo del INAI que se celebró el pasado 09 de junio. 
 
Como ustedes vieron, el acta se les hizo llegar con antelación por si 
tenían algún comentario o modificaciones, así que la votación de este 
punto la realizaría de nueva manera, de manera económica, por lo 
cual solicito de favor que muestren en pantalla su mano las consejeras 
y los consejeros que aprueban este proyecto de acta. Perfecto. 
 



De igual manera, Presidenta, le informo que ha sido aprobada por 
unanimidad esta Acta de la Tercera Sesión Ordinaria del Consejo 
Consultivo. 
 
Como cuarto punto tenemos el informe de seguimiento de acuerdos. 
 
Les comento que en la sesión pasada se aprobaron por decisión 
unánime cuatro acuerdos, uno de ellos fue que teniendo los planes de 
trabajo de las comisiones del Consejo Consultivo se tendría que dar 
plazo de 15 días para su revisión y comentarios. De esta manera les 
informo que el viernes 10 de junio esta Secretaría Técnica envió a su 
correo las propuestas de planes de trabajo que enviaron las y los 
consejeros responsables de cada Comisión para su análisis y que en 
el siguiente punto de la Orden del Día se van a discutir. 
 
Por otro lado, es importante señalar que este Consejo hizo entrega de 
su ya quinto informe de actividades que comprende del periodo de 
julio del 2021 a junio de 2022 un documento que detalla las 
actividades de este Consejo, como la realización de las seis sesiones 
ordinarias que se tuvieron, las mesas técnicas de desempeño del INAI 
en las que se participaron los 15 eventos públicos que se atendieron y 
bien, las siete opiniones y dos recomendaciones que se emitieron, así 
como el crecimiento e incidencia en redes sociales y medios de 
comunicación con el trabajo de este Consejo. 
 
Este informe fue entregado al Pleno del INAI el mes pasado y está 
disponible para la ciudadanía en nuestro micrositio y redes sociales. 
 
 De esta manera pasaríamos al quinto punto del Orden del Día, que 
sería la actualización de los planes de trabajo de las comisiones. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchísimas gracias, Secretario. 
 
Aquí, queridos consejeros y consejeras, como lo comentaba el 
Secretario Técnico, tuvimos un plazo para emitir opiniones sobre los 
planes de trabajo que se circularon, se recibieron algunos correos, 
entre ellos el de la Consejera Alonso, apenas hace un par de minutos, 
para proponer sentarnos a una sesión específica y revisar los 
programas de trabajos para poder aprobarlos, si les parece bien, en 
una sesión posterior. 



 
Entonces, si consideran ustedes, esto de acuerdo, podríamos fijar una 
fecha para poder trabajar estos planes de trabajo y que en la sesión 
posterior ya pudieran quedar aprobados. 
 
Si alguien tiene algún otro comentario, pues le pediríamos a los planes 
de trabajo enviarlos también por escrito para que se puedan analizar 
en esta sesión de trabajo. 
 
Adelante, Consejero Ciscomani. 
 
Gabriel Torres Espinoza: Pero no teníamos previsto ya aprobarlos en 
esta sesión porque yo creo, lo que estoy entendiendo es que hay una 
propuesta de reagendarlos, pero digo, quienes cumplieron en tiempo y 
forma yo creo que salvo que alguien aquí argumentara por qué, pues a 
mí me parece que no habría por qué dilatar más ese proceso. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Perfecto. 
 
¿Qué piensan, consejeros? 
 
Adelante, Consejero Ciscomani, por favor. 
 
Francisco Ciscomani Freaner: Es que yo, a mí me sorprendió que 
los comentarios llegaran a las 13:10 cuando la convocatoria era las 
13:30, les di un vistazo rápidamente y en el caso del programa de 
Protección de Datos Personales en realidad los comentarios de la 
Consejera Claudia Pesado son básicamente, no sé si de forma o son 
para que ella pueda comprender de mejor manera aspectos, digamos, 
de un programa en materia de Protección de Datos Personales, 
refiriéndose a dos aspectos muy concretos y creo yo, muy simples, 
que son los mecanismos, digamos, de protección de datos, de 
vigilancia que están a todo lo largo y ancho de la Ley General de 
Protección, de la Ley Federal de Protección en Posesión de 
Particulares y de un sinnúmero de… 
 
Revisando luego más abajo hay una disposición que de alguna 
manera reafirma esta atribución que tenemos para poder opinar en 
asuntos de coyuntura, como lo hemos venido haciendo y le gustaría a 



ella que fuera transversal, transversal en alguna parte, aun así está 
retomada en el plan de trabajo. 
 
Revisando el que le corresponde a la Consejera Marcela Trujillo, no 
parece o no detecté comentarios, nada más detecté que ahí estaba. 
 
Revisando el de presupuesto vienen algunos comentarios, pero más 
en el sentido de si vamos a tener tiempo o no de hacer esas 
actividades, básicamente es lo que ella viene opinando. Cuando yo 
comparo ese plan de trabajo con otros hay disposiciones similares, 
salvo que Gabriel me corrija. 
 
Entonces, yo en realidad lo que veo aquí es que los comentarios en 
principio parecerían más de una labor de entendimiento para la 
Consejera Claudia Pesado que de algo que proponga modificar. 
 
En ese sentido creo que dándole la explicación correspondiente en 
una sesión de trabajo o en una llamada telefónica podríamos 
eventualmente acceder a los comentarios que nos hizo para orientarle 
que qué quisimos decir con eso. 
 
Al menos en el de protección de datos yo me sentiría ya, si esos 
comentarios no son de fondo, me sentiría ya con la confianza de que 
en principio no tendría ella nada en contra y habiendo pasado el plazo 
perentorio, como bien comenta Gabriel, podríamos someterlo a 
votación en el caso mío. 
 
En los otros casos, digo, Gabriel, él podría ya argumentar su punto de 
vista. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchísimas gracias, Consejero Ciscomani. 
 
Consejero Alejandro Navarro, por favor, adelante. 
 
Y doy la bienvenida al Consejero Miguel Vázquez. 
 
Muchísimas gracias, Miguel, bienvenido a la sesión. 
 
Alejandro Navarro Arredondo: Gracias, Nuhad. 
 



Yo estoy de acuerdo con Francisco y con Gabriel, prefiero que de una 
vez se someta a votación la aprobación de los planes de trabajo. 
 
Gracias. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchísimas gracias, Consejero Alejandro 
Navarro. 
 
Si están todos de acuerdo, entonces, Secretario Técnico, pediría con 
base en los comentarios que ya se hicieron valer, aprobar, pedir la 
votación para la aprobación de los planes de trabajo, como fueron 
enviados y tomando en cuenta esta consideración que ya comentó el 
Consejero Ciscomani, para poder aprobarlos y que estén ya arriba en 
nuestro sitio. 
 
Adelante, Consejero Ciscomani, por favor. 
 
Francisco Ciscomani Freaner: Un solo punto y abusando aquí de la 
capacidad y la habilidad que tiene nuestro Secretario Eduardo, 
probablemente habría que darle un formato similar a los planes de 
trabajo para que haya aquí, digamos, podamos tener unas versiones 
uniformes, por así decirlo. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Perfecto, pasaríamos, esto Secretario Técnico. 
Darle esta uniformidad y todo, pero que queden… 
 
Eduardo Hernández: Por supuesto, claro. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Digamos, aprobados respecto del fondo y ya 
nada más los homologamos para subirlos, si les parece a todos bien. 
 
Francisco Ciscomani Freaner: Entonces, yo nada más quiero ser 
específico. 
 
Con esto no estaríamos accediendo a la petición de la Consejera 
Claudia Pesado en el sentido de mandar estos comentarios en el 
último minuto y pedir, no lo dice muy claro, pero parecería que está 
pidiendo que se difieran. 
 



Entonces, lo que estamos acordando es, nos parecen suficientemente 
fundados y motivados, los vamos a aprobar y la consejera no asistió el 
día de hoy por razones de orden, lo supimos también que no iba a 
asistir en el último minuto, para que quede registro, si hubiéramos 
sabido antes algo hubiésemos podido hacer y procedemos entonces a 
tomar la votación, si así lo decide la Consejera Presidenta y todos 
ustedes. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Correcto, Consejero Francisco Ciscomani. 
 
Si están todos de acuerdo… 
 
Gabriel Torres Espinoza: Algo más, yo quisiera agregar algo más, a 
ver si lo pueden poner en el acuerdo. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Por favor, Consejero Gabriel, adelante. 
 
Gabriel Torres Espinoza: Si nos manda unos minutos antes una 
serie de observaciones que requieren el análisis previo a la sesión, 
definitivamente no es posible atenderlos, las sesiones se convocan 
con un tiempo de anticipación para que las y los consejeros puedan 
hacer el análisis y el examen previo de los documentos que así lo 
requieren. 
 
Entonces, enviar el correo que yo estoy viendo a qué horas acaba de 
llegar, a mí ni siquiera me había entrado a la bandeja, apenas entró, 
pues cómo, la sesión ya inició, no es posible analizar durante la sesión 
comentarios que no fueron hechos en tiempo y forma. 
 
Yo agradezco los comentarios, por supuesto, los voy a leer y en la 
medida de lo posible atender, pero no creo que pudieran ser un tema 
para esta sesión, toda vez de que no fueron puestos en tiempo y 
forma a consideración de las y los consejeros. 
 
Eso quisiera señalar. 
 
Nuhad Ponce Kuri: De acuerdo, Consejero Gabriel Torres, 
muchísimas gracias. 
 



Entonces, viendo los comentarios de todos y todas, si les parece bien, 
Secretario, podemos tomar entonces el acuerdo de aprobar los planes 
de trabajo, de homologarlos respecto de su forma y en caso, 
efectivamente, de cualquier otra cuestión, ya quedaron, digamos, aquí 
resueltos. 
 
Eduardo Hernández: Por supuesto que sí, Presidenta. 
 
Bueno, habiendo expresado sus consideraciones, consejeros, someto 
a su posible aprobación, de igual manera, por favor, les pediría que 
levanten su mano quienes estén de acuerdo para someter a su posible 
aprobación los planes de trabajo como fueron enviados y publicarlos 
en el micrositio con el formato homologado. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchas gracias. 
 
Nada más manifestar que el Consejero Rodrigo Navarro en el chat 
está poniendo también… 
 
Eduardo Hernández: Claro que estaré de acuerdo también. 
 
Entonces, de esta manera, consejeros, consejeras, se toma el tercer 
acuerdo de esta sesión de manera unánime. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchísimas gracias, Secretario. 
 
Si pasamos entonces al siguiente punto, por favor. 
 
Eduardo Hernández: Sí, claro que sí. 
 
Sería el punto sexto y es correspondiente a asuntos generales, dentro 
de este hay un punto, que es el de la opinión del anteproyecto de 
presupuesto del INAI 2022. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchísimas gracias, Secretario. 
 
Como lo platicábamos y lo comentamos vía correo electrónico, 
recibimos el proyecto de, el anteproyecto, perdón, de presupuesto del 
Pleno del INAI en conjunto con algunos otros documentos y tablas 
explicativas respecto de la conformación del propio presupuesto. 



 
En este sentido tuvimos una plática, una sesión con el Pleno del INAI 
precisamente para esclarecer algunas dudas, para explicarnos cómo 
se armó en su conjunto este presupuesto. 
 
La Comisión de Presupuesto que encabeza el Consejero Gabriel 
Torres, a quien la agradezco de manera especial porque sé que 
estaba de viaje, sé que estaba con difícil comunicación y aun así 
demostrando siempre su profesionalismo y compromiso con este 
Consejo Consultivo, envió este, estuvimos peloteando dentro de la 
Comisión él y yo este anteproyecto. 
 
También agradecer los comentarios que se recibieron por parte del 
Consejero Alejandro Navarro, el Consejero Ciscomani, que también 
tuvieron a bien enviar algunos comentarios al mismo. 
 
Si les parece bien, no sé si alguien quisiera comentar algo adicional 
respecto de este anteproyecto de presupuesto, toda vez que en esa 
reunión que tuvimos con el Pleno nos solicitaron el que este, pues esta 
opinión sobre el presupuesto sea enviada a más tardar el día de 
mañana para poder cumplir con los plazos que también ellos tienen 
para revisar los comentarios y obviamente entregarlo en tiempo y 
forma. 
 
En este sentido y agradeciendo nuevamente la participación de los 
presentes, pues quisiera saber si alguien quisiera comentar algo 
adicional. Si no, pues también les pediría aprobar el anteproyecto, 
bueno, la opinión más bien, del anteproyecto de presupuesto con los 
comentarios que se recibieron, estaríamos circulando esta versión final 
para algún otro comentario adicional, digamos, pero ya está en su 
estructura, pues listo. 
 
No sé, Consejero Gabriel Torres, si tú y nuevamente agradeciendo 
este profesionalismo y compromiso que presides esta Comisión de 
Presupuesto, quisieras añadir algo adicional. 
 
Posteriormente, si alguno de los presentes también quisiera hacer un 
comentario sobre el mismo o algunos comentarios sobre el mismo 
para que podamos aprobar esta opinión sobre el presupuesto y 
podamos enviarlo el día de mañana. 



 
Gabriel Torres Espinoza: Bueno, quiero destacar nada más que la 
opinión es una opinión, no constituye en sí mismo una crítica, sino es 
simplemente un análisis de cómo se distribuyó el presupuesto, qué 
partidas aumentaron, qué partidas disminuyeron, en cuáles a 
consideración de un servidor, que creo que se han compartido por 
algunos de los miembros de este Consejo, quisiéramos tener en la 
medida en que los Comisionados del INAI lo estimen pertinente, pues 
más información de por qué algunas partidas crecieron 
exponencialmente respecto de otras en un presupuesto que tuvo un 
crecimiento muy cercano al índice de inflación y entonces tenemos 
partidas que crecieron 140 por ciento, por ejemplo y bueno, tener un 
poquito de información al respecto. 
 
Reitero que la opinión, para quienes no la hubieran leído, no trae 
juicios de valor, no hay críticas, es un análisis y un comparativo de 
cómo estaba el presupuesto el año pasado, cómo está hoy y qué 
partidas crecieron y qué partidas no crecieron. 
 
Básicamente de eso se compone, quienes lo leyeron, pues lo han 
entendido mejor, incluso algunos como Alejandro han hecho puntuales 
propuestas para, digamos, enriquecer lo que yo ya envié y por 
supuesto que estoy de acuerdo en todo lo que se propuso.  
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchísimas gracias, Consejero Gabriel Torres. 
 
No sé si alguien más quisiera hacer algún comentario en este punto 
respecto del presupuesto. 
 
Adelante, Consejero Ciscomani, por favor. 
 
Francisco Ciscomani Freaner: Esta opinión la vamos a enviar 
mañana y yo sugiero que también se publique la opinión a la 
brevedad, no sé aquí si debamos valorar, si debemos darle vuelo 
nosotros en redes sociales con un doble mensaje, que sería: “emite 
opinión el Consejo Consultivo del INAI sobre el anteproyecto de 
presupuesto del Instituto y aprueba sus programas de trabajo”. 
 
De los programas de trabajo me parece que podíamos resaltar 
eventualmente algo que la propia Consejera Claudia Alonso propone 



sea transversal, que está en el de datos personales donde digamos 
que el Consejo Consultivo a petición del INAI o por iniciativa propia 
puede emitir opiniones no vinculantes sobre temas relevantes y en los 
casos de coyuntura en torno político, social impliquen temas 
relevantes que puedan afectar el derecho de acceso a la información, 
protección de datos, etcétera, pues van a determinar intervenir o no. 
 
Es decir, esa libertad que tenemos la misma Consejera Alonso nos 
está, en su breve comentario, diciendo que le gustaría que eso fuera 
transversal, sugiero homologarlo también ahí en los planes de trabajo 
y eventualmente hacer un comunicado muy sencillo que diga que 
emitimos la opinión y aprobamos nuestros planes de trabajo con esa 
transversalidad. 
 
Nuhad Ponce Kuri: De acuerdo, Consejero Francisco Ciscomani, 
muchísimas gracias. 
 
¿Algún otro comentario respecto del tema de la opinión sobre el 
presupuesto? 
 
Gabriel Torres Espinoza: Yo creo que sí debería de estar publicada 
en forma simultánea al envío formal a la Presidenta; es decir, no antes 
ni después, en simultáneo, cuando el Secretario la entregue que sea 
segura y que esté ya en el micrositio del Consejo. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchas gracias, Consejero. 
 
Yo nada más una duda, porque entiendo que, a ver, nosotros estamos 
revisando el anteproyecto de presupuesto, lo que supone que no se ha 
presentado. 
 
No sé y lo pongo a consideración, en esto que comentan de hacerlo 
de manera simultánea, no sé si estos comentarios a la mejor el INAI 
nos dé alguna retroalimentación y que cuando presente el presupuesto 
en tiempo y forma nuestra opinión, digamos, en avanzada, pues de 
algunos elementos para su difusión o es el poder publicarla antes de 
que el presupuesto sea enviado. 
 
Gabriel Torres Espinoza: Bueno, Presidenta, yo creo que si hubiera 
una retroalimentación, que sería extraordinario que ocurriera, sería 



interesante que esa retroalimentación, el oficio que nos enviaran y lo 
que nosotros pudiéramos contestar formara parte de un expediente en 
el micrositio, al final que es un procedimiento público el que estamos 
guiando, si la opinión, lo que ellos nos respondan y lo que nosotros 
volveríamos a considerar y yo creo que todo puede estar ahí perfecto, 
ya sea el Instituto de Transparencia, yo creo que todo eso puede ser 
parte de un solo expediente. 
 
Si ellos envían un oficio lo subimos también ahí y si luego nosotros 
tenemos alguna reconsideración también la subimos ahí. 
 
Nuhad Ponce Kuri: De acuerdo, muchísimas gracias. 
 
Consejero Miguel Vázquez, adelante. 
 
Miguel Vázquez Placencia: Sí, era en ese sentido, digo, el 
anteproyecto tiene toda la, ahora sí que la base de información 
fundamental y no veo por qué podamos afectar este procedimiento en 
ninguno de los términos, ni con nuestra recomendación ni hablar sobre 
el documento origen. 
 
Entonces, más allá de que no es el documento final, es anteproyecto 
del presupuesto. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Correcto, muchísimas gracias, Consejero Miguel 
Vázquez. 
 
No sé si alguien tenga algún otro comentario. 
 
Si no, si les parece bien, entonces, Secretario Técnico, la votación 
sería para aprobar la opinión con las adiciones que hicimos y 
manifestamos los demás consejeros y consejeras al proyecto de 
presupuesto que hicimos como Consejo Consultivo para tenerlo, 
digamos, ya, le daremos la forma de subirlo y darle la publicidad que 
se comentó. 
 
Eduardo Hernández: Perfecto. 
 
Bueno, entonces, habiéndose expresado estas consideraciones, 
nuevamente someto a su posible aprobación la opinión número tres 



del año 2022 relativa al anteproyecto de presupuesto del INAI 2023 
para su envío el día de mañana 12 de agosto de 2022 al Pleno del 
INAI y su posterior difusión en nuestros canales de comunicación. 
 
Entonces, de esta manera les pediría nuevamente que levanten su 
mano los consejeros y consejeras que estén de acuerdo. Perfecto. 
 
El Consejero Rodrigo me dice que está de acuerdo. 
 
Así que le informo, Presidenta, que la opinión ha sido aprobada por 
unanimidad. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Muchísimas gracias, Secretario Técnico. 
 
Ya estando en este punto de asuntos generales, no sé si algún 
consejero o consejera quisiera o tuviera algún punto que tocar en 
asuntos generales. Correcto. 
 
En caso no de no haber más temas, Secretario Técnico, en la Orden 
del Día, si me puede confirmar, por favor. 
 
Eduardo Hernández: No, Presidenta, hemos agotado todos los 
puntos de la Orden del Día y se han tomado los acuerdos 
correspondientes. 
 
Nuhad Ponce Kuri: Correcto. 
 
Habiendo agotado entonces todos los puntos de la Orden del Día, 
quiero agradecerles, de verdad, a todos su participación, su presencia, 
su asistencia, en especial, repito, Consejero Rodrigo Navarro que sé 
que está con algunos temas de salud, a todos los que han hecho este 
esfuerzo, muchísimas gracias, muchas gracias también a todos los 
que siguen y a todas las que siguen esta transmisión del Consejo 
Consultivo. 
 
Gracias nuevamente al personal del INAI que hace posible esta 
transmisión, muchas gracias, Secretario Técnico, también por toda 
esta organización y seguimiento de los acuerdos. 
 



Si no hay ningún otro tema adicional, les agradezco su presencia, el 
seguimiento, me da muchísimo gusto saludarlos aunque sea a la 
distancia y nos vemos en la siguiente sesión. 
 
 

- - -oo0oo- - - 
 
 
 
 
 
 
 


